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Szemle
A budapesti Keresztelõ Szent
János Plébánia

FELSÕKRISZTINA

címû, ez évi 2. száma a MKPK
által jegyzett imádságot közli:
„Mennyei Atyánk, gondviselõ
Istenünk! Köszönjük, hogy Te
kísértél minket történelmünk so-
rán. Vétkeinket megvallva kér-
jük, hogy egyre jobban megis-
merjük Fiadat, Jézus Krisztust!
Õ a mi biztos jövõnk. Azért jött,
hogy életünk legyen békében és
önzetlen szeretetben. Bizalom-
mal kérjük, hogy Nagyasszo-
nyunk, a Boldogságos Szûz Má-
ria, valamint a magyar szentek
és boldogok közbenjárására
Szentatyánk, Ferenc pápa közel-
gõ látogatása legyen kegyelem
és erõ forrása, hogy hitünkben
növekedve egymással és a többi
nemzettel békességben éljünk,
reménnyel építsük földi hazán-
kat, és parancsaidat teljesítve el-
jussunk az örök hazába. Ámen.”

Az Apostol Televízió kiad-
ványa, az

APOSTOL MAGAZIN

ez évi 2. száma közli Pázmány
Péter imáját a betegekért: „Ha-
talmas Isten, emberi gyarlóság-
nak erõs gyámola és oltalmazó-
ja, ki kezében vannak életünk
határi: könyörgünk felségednek
a te beteg szolgáidért: vigasz-
tald õket, bátorítsad és erõsít-
sed, hogy jó néven vegyék és
csendesen szenvedjék látogatá-
sidat. Gyógyítsd meg õket,
szent nevedért, a reájok bocsá-
tott csapásból, hogy megismér-
vén hozzájok való jóvoltodat,
méltó hálát adjanak irgalmassá-
godért, és atyai ostorozásod ál-
tal öregbüljenek szerelmedben
és félelmedben. Ha pedig vég-
hetetlen bölcsességed szerént
hasznosbnak látod az õ mostani
kimúlásokat: adj Szentlelket né-
kik, hogy az igaz penitencia ál-
tal bûnök bocsánatját nyerhes-
sék, és teelõtted kedves kimúlá-
sok légyen e világból. Adjad
szent malasztodat nékik, hogy
megismerjék a testi nyavalyák-
nak és csapásoknak ostorait
atyai kezedbõl származni. Mi-
vel akaratod nélkül csak hajunk
szála sem eshetik el, és azért
ostorozsz minket, hogy bûne-
inkbõl tehozzád térjünk, ki igaz
élet és igaz boldogság vagy. Oh
áldott Jézus, ki meggyõzted a
halál fulákját, légy segétséggel
beteg szolgáidnak. Ki az Atya
és Szentlélek Istennel egyetem-
ben élsz és uralkodol. Ámen.”

K. R.

Értékek, kincsek, hagyományok a Kárpát-medencében
– 8. osztályos vetélkedõ –

Az általános és középiskolás diákok számára meghirdetett Értékek, kin-
csek, hagyományok a Kárpát-medencében címû hungarikum vetélkedõ
8. osztályosok részére meghirdetett versenye lezárult. Március 21–22. kö-
zött az elõdöntõ és a döntõ számára a lakiteleki Népfõiskola adott otthont.

A több száz jelentkezõ közül tizenhat nyolcadik osztályos csapat vett
részt az elõdöntõben és a továbbjutó nyolc csapat a döntõben. A csapatok
Barcs, Boly, Budapest (II. kerület), Csákberény, Csákvár, Cserkeszõlõ,
Csicsó, Dévaványa, Jánkmajtis, Kovászna, Nagymegyer, Orosháza,
Szigetszentmiklós, Zalaegerszeg, Zenta településekrõl érkeztek.

Az elõadásokat szakmai zsûri értékelte, amelynek tagjai voltak:
Resócki Vázsonyi Csilla, a Vajdasági Magyar Mûvelõdési Intézet
munkatársa; Mészárosné Németh Adrienn Nóra, az Agrárminisztéri-
um Hungarikum Fõosztályának munkatársa; Bödök Károly, a Felvi-
déki Magyar Értéktár alelnöke és Hévizi Róbert, a Nemzeti Mûvelõ-
dési Intézet munkatársa.

Az elsõ három helyezést elért 8. osztályos csapat: I. helyezett: Gö-
cseji Deákok (Zalaegerszeg); II. helyezett: Erõs Pisták (Szigetszent-
miklós); III. helyezett: Csicsói Értékõrzõk (Csicsó).

A kilencedikesek hasonló tematikájú elõdöntõjét és döntõjét ápri-
lis 26–27. között rendezik meg Lakiteleken, a Népfõiskolán.

Pünkösdi pihenés a Hungarikum Ligetben

Töltse a pünkösdi hosszú hétvégét családjával a Hungarikum Ligetben,
ahol színes programlehetõségek várják. Részletekért látogasson el honla-
punkra: Hungarikumliget.hu és tekintse meg ünnepi csomagajánlatunkat.

Az ajánlat érvényessége: 2023. május 26. és 29. között, a szállás-
hellyel elõre egyeztetett idõpontban – már 2 éjszakás foglalás esetén is!

Bõvebb információ és foglalás a Hotel Club Tisza*** recepcióján:
+36-76/549–050; e-mail: hotelclubtisza@nepfolakitelek.hu

A R C K É P

Dr. Tilki Attila:

Hazánk történetének legnagyobb
humanitárius akciójáról

„Magyarország történetének legnagyobb humanitári-
us akciója zajlik, jelenleg is az ukránok, a kárpátaljai
magyarok megsegítésére határainkon túlra és határa-
inkon innen, segélyszállítmányként nagy mennyiség-
ben küldünk, küldtünk élelmiszereket, iparcikkeket.
Most egyre több generátort küldünk a szomszédba,
kötszert, gyógyszercsomagokat, hogy minél több se-
gítséget megadhassunk az Ukrajnában és Kárpátalján
rekedtek számára, azonban következetesen tartjuk
magunkat ahhoz, hogy a háborúba nem küldünk
fegyvereket, nem küldünk katonákat, és nem enge-
dünk át fegyverszállítmányokat az ukrán–magyar ha-

táron. A magyarok érdeke a béke, mi mindig a béke pártján álltunk.
Az ukrajnai otthonaikat elhagyni kényszerülõk, a mára már közel egymillió

menekült számára is közvetlenül a háború kitörésétõl kezdve segítséget nyújtunk:
országszerte több tranzitszállást és segítségpontot alakítottunk ki, folyamatosan
gondoskodunk a gyerekek iskolai, óvodai elhelyezésérõl, a nyár során több száz
gyermek számára biztosítottunk táborozási lehetõséget, valamint dolgozunk
azon, hogy akik átmenetileg Magyarországon élnek, jövedelemhez jussanak.”

(Részlet dr. Tilki Attila országgyûlési képviselõ interpellációjából, amely
elhangzott a Magyar Országgyûlésben, 2022. december 5-én.)

DR. TILKI ATTILA jogász, országgyûlési képviselõ. A Fidesz-Polgári
Szövetség képviselõcsoportjának és a Nemzeti Fórum-os képviselõk közös-
ségének tagja. 1967. május 9-én született Kisvárdán. Az általános iskolát itt
kezdte, majd a család költözése miatt Nyíregyházán fejezte be. A Kossuth
Lajos Gimnáziumban érettségizett (1985). Marcaliban teljesítette kétéves
kötelezõ sorkatonai szolgálatát. A nyíregyházi Bessenyei György Tanár-
képzõ Fõiskola történelem–orosz szakán diplomázott (1991). Munkája mel-
lett a Debreceni Egyetem Természettudományi Kar posztgraduális képzése
keretében regionális területfejlesztést tanult (2001), valamint a Debreceni
Egyetem Állam- és Jogtudományi Karon jogász diplomát is szerzett (2003).
A laskodi általános iskolában kezdte pedagógiai pályáját, 1994–2000 között
Fehérgyarmat két iskolájában angolt és történelmet, Csaholcon oroszt taní-
tott. 1998-ban független jelöltként indult Fehérgyarmaton, majd 1999-ben
belépett a Fidesz-Magyar Polgári Pártba. A Miniszterelnöki Hivatal terület-
fejlesztésért felelõs kistérségi megbízottja (2000–2002). Fehérgyarmat Vá-
ros Önkormányzatának alpolgármestere (2002–2006), majd polgármestere
(2006–2014). 2006-ban a jobbközép pártok megyei listájáról közgyûlési
képviselõ, a jogi és ügyrendi bizottság tagja lett. 2014-ben törvényhozó
munkájának folytatása mellett döntött, tekintettel a kettõs képviselet tilal-
mára. 2006 óta országgyûlési képviselõ, ahol az évek alatt számos bizottság
(európai ügyek, költségvetési, külügyi, nemzeti összetartozás, önkormány-
zati és területfejlesztési bizottság) és albizottság munkáját segítette elnök-
ként, alelnökként vagy tagjaként. Jelenleg a Költségvetési Bizottság alelnö-
ke és a Külügyi Bizottság tagja. Az interparlamentáris kapcsolatépítésnek
aktív résztvevõje, az Interparlamentális Unió számos csoportjának elnöke,
és több csoport tagja. (Forrás: Parlament.hu)

Neumann 120 – harminchat kutató jutott tovább
Harminchatan jutottak tovább a Neumann János születésének 120. évfordu-
lója alkalmából meghirdetett kutatói pályázat második fordulójába.

A lakiteleki Népfõiskola Alapítvány és a Neumann János Egyetemért
Alapítvány közös felhívását a Neumann 2023 programsorozat keretein belül
hirdették meg a tudós élete és munkássága iránt érdeklõdõ fõiskolásoknak
és egyetemistáknak – mondta el Lezsák Sándor, a Népfõiskola Alapítvány
kuratóriumi elnöke, a Neumann János Egyetemért Alapítvány kuratóriumi
tagja az MTI-nek. Kiemelte: a pályázat célja, hogy a Neumann János élete,
illetve munkássága iránt érdeklõdõ és felsõoktatásban tanuló hallgatók szá-
mára lehetõséget biztosítson kutatói készségeik fejlesztésére.

A jelentkezõknek február 20-áig volt lehetõségük megküldeni a kivá-
lasztott témakör alapján elkészített kutatási tervüket, összefoglalójukat. A
kecskeméti Neumann János Egyetemet fenntartó alapítvány kurátoraiból ál-
ló szakmai zsûri a mintegy 50 pályamunka alapján 36 pályázónak adott le-
hetõséget a témája hosszabb kifejtésére.

A hallgatóknak április 10-éig kell megküldeniük 15–25 ezer karakter
hosszúságú dolgozatukat. A legjobbnak ítélt kutatási munkákat alkotóik
május közepén, a Lakitelek Népfõiskolán zajló tudományos konferencia ke-
retében, elõadás formájában is bemutathatják – hangsúlyozta Lezsák Sán-
dor, az Országgyûlés alelnöke, a Nemzeti Fórum elnöke. (Forrás: MTI)

Nemzeti Fórum Egyesület
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K Ö N Y V A J Á N L Ó

O R S Z Á G G Y Û L É S
Magyarország az Észak-atlanti Szer-
zõdés – a NATO – iránti anyagi köte-
lezettségét 2023-ban is teljesíti, azaz
a nemzeti jövedelem (GDP) két szá-
zalékát a NATO által elfogadott ka-
tonai célokra fordítja. Ezt a kötele-
zettségét annak ellenére is teljesíteni
tudja, hogy több európai uniós tagál-
lam – közöttük Svédország és Finn-
ország – megakadályozza azt, hogy a
nekünk jogosan járó, több milliárd
euró uniós forráshoz Magyarország
hozzájusson. Mivel ez a két ország
tavaly, az orosz–ukrán háború kitö-
rését követõen felvételét kérte az
Észak-atlanti Szövetségbe, több ma-
gyar országgyûlési képviselõ okkal
igényelte annak mérlegelését, hogy a
NATO iránti kötelezettségeink telje-
sítését veszélyeztetõ országokat fel-
vegyünk-e a szövetségbe?

A Finn Köztársaságnak és a Svéd
Királyságnak az Észak-atlanti Szer-
zõdéshez való csatlakozásáról szóló
jegyzõkönyv kihirdetésérõl szóló
törvényjavaslat országgyûlési vitájá-
ban felszólalt Tilki Attila, a Fidesz-
Polgári Szövetség képviselõcsoport-
jának és egyben a Nemzeti Fórum-os
képviselõk közösségének a tagja:
„Az én választókerületem Ukrajna
mellett van. Higgyék el, képviselõ-
társaim, mi érzékeljük azt, hogy egy
kárpátaljai ember – legyen az ma-
gyar, ruszin vagy ukrán – életében
mit is jelent a háború, mit is jelent az
esetleges kényszersorozás. (…) Egy

kérdés fölmerül egy jóérzésû ember-
ben, nálunk, vidéken, ahol kérdése-
ket tesznek föl. Ott azt a kérdést te-
szik föl, hogy az Európai Unió miért
nem beszél többet a békérõl. Miért
csak a pápától és Magyarországtól
hallják azt, hogy igenis, a béke lehet
a megoldás, mert ennek a háborúnak
gyõztese nem lehet? Ezek az embe-
rek, akik egyébként templomba járó
emberek, azt is megkérdezik, hogy jó
dolog-e az, ha éppen Svédországban,
a városháza elõtt a török elnök figu-
ráját lógatják fel, vagy ha elégetik a
Koránt. (…) A vidéken élõ emberek
úgy gondolják, hogy a vélemény-
nyilvánítás szabadságába sehol nem
fér bele az, hogy bármilyen vallás
szent könyvét bárki, bármilyen tün-
tetésen elégeti. (...) Tiszteletet vá-
runk el a magyarokkal szemben,
mert mi tiszteljük más országok pol-
gárait. Mi nem hasonlítgatjuk sosem
a svéd vagy a finn politikát akármi-
lyen évekhez, mi nem mondunk vé-
leményt a családpolitikájukról, de az
kifejezetten zavar, ha egy képviselõ
azt mondja, hogy miféle ember ez a
magyar miniszterelnök, aki arra buz-
dít, hogy a demográfiai problémák
megoldása érdekében szülessen egy-
re több gyermek. Éppen az elõbb tár-
gyaltuk a költségvetés módosítását,
és örömmel látjuk azt, hogy soha
nem látott támogatás megy családvé-
delmi elképzelésekre.”

Fekete Gyula

Szeretettel köszöntjük Benke László író, költõ, könyvki-
adót, aki munkásságával, életével nemzetünk összetarto-
zását segíti, szolgálja.

Isten éltesse sokáig 80. születésnapja alkalmából!
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